

В нашей группе с 17 по 21 октября прошла «грибная неделя», в рамках которой, дети смогли почувствовать себя опытными грибниками.

С детьми проводились беседы на тему: «Грибы – это чудесный дар природы», «Съедобные и несъедобные грибы». Ситуативные беседы: «Если бы ты нашел гриб, что бы ты сделал?». По сказке В Сутеева «Под грибом» ребята рисовали сюжетные картинки. Вместе с родителями дети создавали коллаж на тему «Грибы», а за тем в группе презентовали свои работы.

Так же дети узнали о том, что плесень – это тоже гриб и о том, что она бывает вредная и полезная. В течение недели мы с ребятами проводили эксперимент. Три кусочка хлеба были помещены нами в три контейнера. Один контейнер оставили на свету, не закрывая крышкой, второй контейнер закрыли крышкой и так же оставили на свету, а в третьем контейнере, намоченный водой хлеб, закрыли крышкой и убрали в темное место. Каждый день мы с ребятами наблюдали, какие изменения происходят с хлебом. На третий день ребята заметили, что в контейнере №3 на хлебе появилось темное пятно. В последующие дни оно становилось больше, появился светлый пушок, который потом потемнел. Ребята поняли, что на хлебе вырос гриб – плесень. В контейнере №1 хлеб высох, а в контейнере №2 оставался достаточно мягким. Ребята сделали выводы- как нужно хранить продукты, что бы их не испортила плесень. В конце недели ребята не захотели заканчивать эксперимент, а предложили убрать контейнер №3 обратно в темное место, что бы после выходных посмотреть, как выросла и изменилась плесень.













Воспитатели: Мартынова Т.Е.

Ольхова В.В.